

2020年10月9日

各位

三十三フィナンシャルグループ

「2019年9月中間期ディスクロージャー誌」の一部訂正について

2020年1月に発行いたしました三十三フィナンシャルグループ 2019年9月中間期ディスクロージャー誌につきまして、記載内容に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正いたします。

記

《訂正箇所》

119ページ、第三銀行の「証券業務」事項「有価証券残存期間別残高」の「その他の証券のうち外国債券」合計の箇所。

【訂正前】

有価証券残存期間別残高

(単位:百万円)

	2019年度中間期							合計
	1年以下	1年超 3年以下	3年超 5年以下	5年超 7年以下	7年超 10年以下	10年超	期間の定め のないもの	
国債	32,212	33,786	16,611	6,266	—	22,804	—	111,681
地方債	15,032	13,359	21,719	10,043	17,404	—	—	77,559
短期社債	—	—	—	—	—	—	—	—
社債	14,031	24,553	22,942	5,089	1,867	20,168	—	88,653
株式							34,839	34,839
その他の証券	27,082	54,393	52,358	23,308	18,201	10,029	26,311	211,686
うち外国債券	21,275	42,208	44,364	7,241	2,236	7,457	—	127,784
うち外国株式							8	8

【訂正後】

有価証券残存期間別残高

(単位:百万円)

	2019年度中間期							合計
	1年以下	1年超 3年以下	3年超 5年以下	5年超 7年以下	7年超 10年以下	10年超	期間の定め のないもの	
国債	32,212	33,786	16,611	6,266	—	22,804	—	111,681
地方債	15,032	13,359	21,719	10,043	17,404	—	—	77,559
短期社債	—	—	—	—	—	—	—	—
社債	14,031	24,553	22,942	5,089	1,867	20,168	—	88,653
株式							34,839	34,839
その他の証券	27,082	54,393	52,358	23,308	18,201	10,029	26,311	211,686
うち外国債券	21,275	42,208	44,364	7,241	2,236	7,457	—	124,784
うち外国株式							8	8

以上